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1.(2.5 pov.)
'Eotw

otoyelo tng Sio.

1) Teddre o otowyela 0,07, 0% cav yvépevo Eévav xhxdwy.

2) owd anéd o mopandve ototyeio eivon dptieg yetoéoers -

3) Av H =< 0 > ebvau 1 uTooudda g Sip TOU TaRdYETAL AT TO o°, Beette v t4én e H. Mnogeite va
Beette oTovyeio oty H tééne 2 -

2.(1 pov)
‘Eotww G oudda 18&ng 21. Actlte 611 xde yvriow umoopddo tng ebvon xuxhixn.

3.(2.5 yov.)
1)Eivon xdmoteg and 1 mapoxdtw ouddeg \1oOPOPYES (EEY]YY’]GTE yroth efvan 7| Oev elvou)

Za U(ZS)7 ZG7 Z47 S3

2)Bpsi'c€ OAOUC TOUS OPOUOPPIOUOUC amtd TNV oudda Zg otny Zis. llpocdioplote Tov Tuprva xou TNV exova
TouC.

4.(3 pov.)

Ywotd n Addoc. (Adote anddeln 7 avtinapddetyua. )

1) Yrdpyet uroouddo wag offehovic ouddac G, tne omolag o aptoTepd alumoloxo xot Tor delLd olumhoxa
olvouy drapopeTxég dapepioes g G.

2) T dpyer umooudda wag ouddac Té&ne 6 g omolug To APloTERS GUUTAOXA BivouV SLIUEIOY) TNG OUddAS OE
4 utooOVOA.

3)Ymdpyel dnetpn xuxhixt, oudda Ye 4 yevvrTopeC.

4)Ohlot ot yevvhtopee tne Zgg elvon mptol aptiuof.

5)0 Beixtne e < 6 > oty Zy5 ebvan 4.

6)H oudda Zg X Z14 TepiéyeL UTOOUASN LlGOpOPQT UE TNV Zy.

5.(2 pov.)
Eotw G pio ouddo mou éyel axpiBoe 3 utoouddec. Acilte 6u |G| = p?, éTou p elvar TEMTOG.

H dudpxeio tng e€étaong etvar 2 Gpeg Ye xhelotég onueiwoets. Ta xvntd cag mpénel vo efvar xAeloTd.
Avouté xvntd cuverdyeTton Undevioud tou yearntol cag. Kahy emruyio.



